

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 31.08.2020 **Numéro de publication:** HR02-1004967682

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation De Gregorio SA, Biel/Bienne

De Gregorio SA (De Gregorio AG) chemin des Lilas 2 2503 Biel/Bienne

De Gregorio SA, à Biel/Bienne, CHE-105.906.457, société anonyme (No. FOSC 115 du 17.06.2020, Publ. 1004912381). Modification des statuts: 19.08.2020. Nouveau but: La société a pour but d'être une entreprise de plâtrerie-peinture ainsi que d'effectuer des travaux de construction, de transformation et d'entretien de bâtiments. La société peut créer des succursales en Suisse et à l'étranger, participer à d'autres entreprises en Suisse et à l'étranger, acquérir ou fonder des entreprises visant un but identique ou analogue, ainsi que faire toutes opérations et conclure tous contrats propres à développer son but ou s'y rapportant directement. Nouveaux faits qualifiés: [La disposition statutaire sur les apports en nature et la reprise de biens lors de la fondation du 29.03.1999 est abrogée [biffé: Apports en nature/Reprise de biens: La société reprend de la société en nom collectif radiée "A. De Gregorio et fils", à Biel BE, les actifs de CHF 509'992.90 et les passifs de CHF 331'404.80 selon contrat d'apport et de reprise de biens du 29.03.1999 et bilan au 01.10.1998, pour le prix de CHF 178'588.10, en contrepartie duquel 178 actions nominatives de CHF 1'000.-- sont délivrées, le solde par CHF 588.10 étant crédité aux apportants dans les livres de la société.]. Nouvelles communications: Communications aux actionnaires: par lettre recommandée ou par lettre remise contre récépissé. Nouvelle restriction à la transmissibilité: [La restriction de la transmissibilité des actions nominatives est supprimée]. Selon déclaration du 19.08.2020, il est renoncé à un contrôle restreint. Personne(s) et signature(s) radiée(s): De Gregorio, Antonio, ressortissant italien, à Biel/Bienne, directeur, avec signature individuelle; De Gregorio-Di Lullo, Bicetta, ressortissante italienne, à Biel/Bienne, avec signature individuelle. Inscription ou modification de personne(s): De Gregorio, Dario, ressortissant italien, à Evilard, membre du conseil d'administration, avec signature individuelle [précédemment: administrateur, avec signature individuelle].

Registre journalier no 12868 du 26.08.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 115, Date: 17.06.2020

Point de contact: Handelsregisteramt des Kantons Bern